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Em março de 2021. ;),!\ mkrn e pequen,\s empresas

(�IPf) foram respon�áveis pela geração de 57,9% dos em­

prc'gos (olll (;lrleira as�inada no Brasil, () que (orresponde

a \]uasc 107 mil vagas. O resultado é superior aos posLos de

trabalho criados pelas empresas de médio e grande portt:

(;-..IGE), que foi pouco mais dt. 67 mil. Os dados constam

em !t:vantamentu kito pelo Sehrae com hase no Cagt:d do

lVlinistt:rio da E(onomia. Os números positivos vêm ocor­

rendo pelo nono mês cnnst'cuti\'o e que retktem que as

Ivl p�'. Sãl) essenciais para a retomada econômka hrasileira.

No .H.:LlInU!;l<.h) Jo ano, dos (efca de �37 mil empre­

gos gerados no primeiro trimestre, 587 mil (70,1%) 10­

raln LI h\dos pelas micro e pequenas empre�as, enquanto

as médias c grandes empresas criaram 190 mil (22,7%).

Quanto OhStT\"a-se o sallio mensal m�di(). as MPE atingi­

ram pat<.lm,lI' superior a 195 mil novos postos de trabalho,

1'11lluimt(l as l\lGE tivl�rilm um número aproximado de 63

mil. hso significa que a cada novo posto de trahalho gl'ra­

do por uma médi�l � gr01nd� empr�sa, os micrt) e pequenos

elnprl.'cndiml.'ntos geram outros .� 110VOS postos de traba­

lho. Esses númews n:pre:-;entarn um salto de 39W:o sobre ()

.1I:uIHulado do primeiro trimestre de 2020. 118 mil vagas,

número considerado cinco vezes menor.

Gás natural
A Petrobras (lnunciou a

oferta de um novo contrato

dI.' suprimenlo de gás natu­

1'''1. que passará a acompa­

nhar a cota,'ào internacio­

Ilal Lie�se combustível e não

do peLróleo, como ocorre

hUJe. Segundo a empresa,

LI nova referência tem sido

mais fsrawl e pn:visíwl.

No novu (ontrato, a refe­

J"t'JKia intl"rn.lCioll;t1 sera a

c\.)tal,'ào de venda l'm um

l\l)S principais entronca

I'l1L'l1to� (k g,asodutos do

i .. undo. chamado Henrv

Hub, no estado amcrlCi.\'no
da Lousiana. Atualmen-

te, oS contratos da estatal

segul.'m a cl)taçào do

pdróll'o Brcllt, referência

internacional negociada

em Londres.

Gás natural 2
Lls preçus síio reajus­

t,ldos a cada três meses

com has\.' em uma fórmula

que considenml também

a variação cambial. No

último n:aiuste, em vigM

desde súbado (I <.), houve

salto 3Y%, com grande

peso da desvalorização

cambial. () perct:ntu:1l foi

consiJerado "inaJmissívl'l"

pelo presiJente Bol�onaro.

A nova fórmula será nego­

ciada W!H seus clientes e a

mudança nào implicará ne­

cessariamente em impactos

nos preços tinais do gás. O

novo modelo comt'çou a

ser discutido inkrnamen­

te em 2020, pensando no

vencimento dos contratos

atuais, que começa em

2022, diz a estatal.

Idosos salvam finanças domésticas
A pandemia da covid-19 acarretou uma grande

crise econõmica que afetou a renda dos brasileiros

e provocou o aumento do desemprego. Em muitos

lares brasileiros, está a participação cada vez maior

dos idosos na renda familiar. levantamento realizado

em todas as capitais pela CNDl e SPC Brasil, em

parceria com a Offer Wise Pesquisas, mostra que

91% dos brasileiros com mais de 60 anos contribuem

financeiramente para o sustento da casa, sendo que

52% são os principais responsáveis, um aumento de

9 pontos percentuais em relação a 2018.

Veículos
As vendas de veículos

novos caíram 7,5% em

abril ante março, periodo

marcado por restrições

no funcionamento das

concessionárias em alguns

dos maiores mercados do

País em razão da segunda

onda da covid-19. No

total, 175,1 mil veículos

foram licenciados em

abril - carros de passeio,

utilitários leves, caminhões

e ônibus. Sobre abril de

2020, quando o mercado

foi reduzido a menos de

56 mil veículos em meio à

paralisação completa de

atividades não essenciais

com o primeiro choque da

pandemia, as vendas.mais

que triplicaram (214%).

Mais Informações de Rubens Frota:

e-mail: frotarubens@gmail.com

Comércio exterior
o centro Internacional

de Negócios da Fiec está

com inscrições abertas

para o curso IIBenefícios

e Aspectos fiscais na Ex­

portação", a ser realizado

amanhã (5) e quinta-feira

(6), de 9 às 12 horas, no

formato EAD aó vivo. O
curso possibilita conheci­

mentos e procedimentos

das operações e modali­

dades de exportação, bem

como a aplicação de seus

beneficias e aspectos

fiscais. O público-alvo são

profissionais e estudantes

do setor, estudantes e

demais interessados.

Inscrições e informações

no Iink www.cin-ce.org.

br/curso/21/detalhe.
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Conl O Refis-Covid, OS contribuintes de diversas atividades econônlicas

podem solicitar o,parCelalTIento ou desconto de tributos municipais

A prefeitura de l�ortaleza

iniciou, na segunda-feira (3),

o Programa de Recupera­

ção de Credito!> Tributários

e Não Tributários, também

chamado de Refls-Covid. O

prugrama uferece descontos

em iuros e multas dos tributos

mu;... icipais, que podem che­
gar a at� 1ll(J% do valor à di­

versas atividades el.':onómicas.

O Rdis-Covid faz parte

du pacote de socorro fiscal

às empresas como forma de

diminuir os efeitos económi­

cos C"llS.H.ios pela pandemia

do Covid- 1 9. A iniciaLiva

beneficia contribuintes com

debitos ate 31 de dezembro

dI' �o�o no Imposto Prt'dial

e 'Ierritorial Urbano (IPTU),

Imposto �obre Serviços (lSS)

e Imposto de Transmissào

de Ikns Imóveis (ITDl).

Também são incluídos nes­

se programa. dividas já ju.

dicializadas e inseridas na

Divida Ati"a do Município

e contribuinks que tenham .

parcelamentos c:: quci ram re­

nq1;ociar as prestações rema­

nescentes, com dirdto aos

ahatimentos ofertados.

A prdi::itura adiou () pa­

�al1lento dos Mbitos do ISS

;e1ativ()� aos meses de març(),
abril e maio. As parecIas po..

derãl) ser divididas em trts

VCZt'S c pagas d{' maneiras

mensais, iguab e contínua,.;.

São beneficiados pelo progra­

ma segnwntos que inclut'm

os Butfets, Hospedagem, Tu­

rismo, Eventos, Academias,

Salôes e Clínicas de Beleza,

Escolas e Faculdades. A medi­

da vale para as empresas (om

capacidade de criação de em.

pregos de forma média ou alta

e que tenham tido queda no

faturamentu superior a 1O(;{••

"A inicialh-a integra o Paco­

te de Socorro Fiscal, que busca

proporcionar alívio financeiro

aos setores atetad(Js pela crise

do novo coronavirw;': explica

o prefeilo José SarLo aLravés

d.l sua rede social.

O programa Lambém au­

mentou fi prazo dI' realização

dos deveres lribul,irias com a

Secretaria Municipal lbs Fi­

nan�as (Scíin) e Procuradoria

Geral do MUllidpio (P(;M),

por 60 dias, e exime as Laxas

e preços públiws de 4.645

permissionário.; do comércio

amhlllante, bancas de revistas

e quiosques pdo uso dos cs­

paços públicos.

Multas
o Refis Covid também

contempla a negociaçào das

penalidades e Juros inseridos

nas infraçôes de trânsito. Em

relação às violações das leis de

trânsito efetlladas pela Autar­

quia J\'lunicipal de Trânsito e

Cidadania (AMe), os abat.i-

DESCONTOS

o Refis-Covid prevê descontos

progressivos.

• 95% para pagamento à vista até o fim do segundo

mês do programa;

.80% de desconto nas multas e juros para paga­

mentos em até três parcelas;

• 60% para parcelas em até dez vezes;

• 30% de desconto para pagamentos parcelados em

até 30 vezes.

mentos poderão ser de 50%

ca�o sejam pagas de mandra

à vista, até maio de 2021, dl'

40% se forem pagas até Junho

e de 30%, se pagos até Julho.

Já nos descumprimentos

em detrimento do desrespei­

to à legislaçiio urbanística,

sanitária e ambiental penali-

zadas pela Agéncia de Fisca ..

!ilação de '-:ortóJlaa (Agefis),

o restante do valor, <lPt'! .. a

aplicação do de�((lnto, km

que ser pago à vista. A prefei­

tura informa que, à medida

que a negocia�ào com \.) Retls

é feita de forma rapiLia. maior

será o desconto ot\;'recido.

Apenas 52°,4 dos contribuintes entregaram declaração do IR
o prazo para a enLrega da

declaração do lRPF (Impos­

Lo de Ri..'nda Pessoa Hsica)

cllCe:'rra llO dia 31 de maio,

mas i�\ltando 28 dias para o

fim do prazo, qua"e metade

dos contrihuintes ainda não

acertou as cnntas com o l.eão.

Segundo a Recóta l�ederal,

apenas 1 í.217.336 contribuin­

tes enviaram a declaração do

IRPF. o que representa 52.H'\o

do previsto para este ano. O

balanço Joi divulgado, na se­

gunda. feira (3), com dados

apurados até as 1 1 horas, pela

Receita Federal, conforme pu.

blicado pela Agência Brasil.

1\este ano, a Rect:.ita espera

receber até 32.619.749 tkcIa­

raçôes. No ano passado, tÍ,)ram

enviadas 31.980.146 declara­

çi)es. O prazo de entrt.'ga coo

meçou em 1 ú de rnarço c vai

até as 23h50min5Ys de 31 de

maio. A data limite foi adiada

em um mês para suavizar as

dificuldades no recolhimento

de documentos irnpostas pela

pandemia Lie Covid.1Y. No úl.

Limo dia 13, a Câmara dos l)c­

putadl tS ,,\pnWI lU projeto de lei

qUI: propóe adiar novamente

n prazo para 31 dl' julh, I, por

causa do agravamento da pan­

del1lia. Como n texto ti)i apro­

vado no Senado, só depende de

sanção prt'�iLiencial para pas.

sal' a valt-r. O programa para

computador esLá disponível na

págini.\ da Ret:dta I;ederaI na

inLernct. Quem pt"rdcr o prazo

de envio da dt:daração lt:r,i de:'

pagar multa de R$ 1 b5,74, ou

llYó do imposto dcvido, preva­

kcendo o maior valor. A en­

tn:g.1 é (,hrigalúna para quem

re(ebCll acima de R$ 28.559,'70

cm rendimc'ntos tributaveis em

2020. Isso cqUlvak a um salario

acima de RS 1.�03,9K. incluido

o dtcimo rcrceiro.

ESTADO DO CEARÁ. PREFEITURA DE JAGUARI8E1CE - AVISO DE LICITAÇÃO - PREGAo

PRESENCIAL DE LICITAÇÃO N. 27.Dol.01!2021. IX (.«m5�. Pe",,,,,'ente ele locII......,o da Prefel1uc:,

MuniopaldeJaguaribe Localizada na A;. ManaNlzlnllaGampel:'.J4'I.Akt<'c"la.brnapubhc..lqU"'t

enrf>!"ltl'-i a diS,p"lS: ....áo (.tos IfIlt!ress;jdo� D twJlted de. F'r�lJjlJ Pr�::;tHl(;ldl �I r 04 .01/20? 1 � UIU ot.il�t(j v�r�'!

�����;�:;�l;���������1���������6�,t;6i���t!;����g��(����,s;;,�:ú;���S���'���;

�l����� ������g����;�:���D��I�����h:S�I��, ��:�����':r�i��:���l��
NiCIPIO DE J',GLlA:<IBElCE.OUí: S� '"al'Lara 'IV dIa 14 oe. "'alú ,je �(j21 as 08.00 ',uras R�fí:"d.:'

fr�i:it��ªf;FA��i¥;[�€€�5��ii�:�ÉJÊ:�f4;;���;��i#f.�:��;�;;I�����

��������{iF�;{.1�:i::����'�£����0���1��E:f�}:���d;Z)�;�����i;�;;;;�
ADI.Il TOS. PEJA JUNTO A SECflF.TARIA Df EDUCAÇA,O 00 MUNICIf'IO OE J"(,IJARIIlA­

ft4..CE. O rec.:l';..bimt:iltr.. rtaf. proposttt� st:rá atI'.; as 10 hl'lêl� rJr" riia 17 dl: lllól() fie �1l:':1 IIH(;líJ

da QlspJta de preçür, .:ts 11 hor.:ts "ti di.] 17 db m;uo "6 2021, nó) Sl'� bllcom).lr(J�,.(Oll� U l:dltul

e Sf::uS anexos en!.onuam-sr, c1 dl:).rJo�;(;a\.) dos Hlla:es�cll1o:). no �;te íjCllr:a rn��ncI(Jflcldo no Slt�

www.li,;&ca.Qov.br él na sala Jb Lir.i:oç?o da Pr�re.lllra. Iocab:r.-rJ(} na A'I BoLf�rrn rJe Mer.f:I.t'!S

�5l) -C�fllro • .J�9uafll;ara - CE nu :l(..:.ráuo da 07'30h t1� 17 'OOh. Jagl.J,'iUrJdld - Ct;;; CJ.j rJ.-: lflcW-,

Je 2021 - �J1I.CIBERGLJE SAl.DANHA BEZt.RRA - P'�g�e"o

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBARAICE • AVISO OE AlllA­

MENTO OE LlClTAÇAo - CONCORRI:NCIA N" �0211143002.cP O PlesiI) .."I" ja Cv",i.�"" de

�:���t:� �� ��u��:� �� .����a�i:�:.;.(�E� t;�;tn�::�t);��J(���:�I�:;�I��:��.��'(:cl:.�:�:I'���:�l�;�:�:-
Ct'.l(;:((fs dI;) MEmezes, 350, Ce0.hu JdQüartbC:lód - CE. �a�sara '-'itl,'\ ;) Olf1 07 (Jti JUllho de 2021 à»

09:00hs a rErai�açeuda Uc;:taçào da Il1cd,;lidllJ<. CONCORRtNCIA PUBLICA. 'lU Ilpo MENOR

PREÇO. CUIO Ob;ctc ú a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA DE RESIDUOS SÓL.100S

E UMPEZA URBANA DA SEDE E ALGUNS DISTRITOS DE JAGUARIBARAICE. Edltlll < ':;�lS

�����:���d��!��;O��7S1���1�;i��:�����:�::�������������:�i��;\� :'�����:


